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10.

IMPORTANT NOTES FOR PURCHASERS

PAYMENT : Must be made in full immediately after the
Auction. The following methods of payment are acceptable.

a) Cash b) Bankers Draft <c¢) Building Society Cheque

d) Cheques, accompanied by a valid card. For account§ above
the stated card limit, we reserve the right to
retain the goods until clearance is established.

BUYERS PREMIUM: of 10% + VAT is payable on all lots.

VAT: is payable on the selling price of those lots
denoted by an * prefix to descriptions.

REMOVAL of PURCHASES: Goods must be collected as soon as

as they are paid for, and in the Two Working Days following
the sale. If goods are not collected on these days we reserve
the right to charge 50 pence per lot per day thereafter.

COMMISSION BIDS: If you are unable to attend this or any of
our future sales we will be pleased to bid on your behalf.
We alwavs purchase at the lowest possible price, subject to
other bids and reserves.

All bids must be handed to the office on an official form.
It remains the responsibility of prospective purchasers to
contact GOLDINGS to confirm whether their bids have been
successiul.

(AF):This abbreviation in descriptions indicates that there
is some damage to the lot. The absence of this term does
not indicate that the lot is free from defect.

All lots are SOLD AS SEEN.

ACCOUNT TRANSFERS: will not be recognised after the sale.
If any lots are purchased for another person, this must be
declared at the fall of the hammer.

SMOKING: is not permitted in the main Saleroomn.

REFRESHMENTS: will be available Saleday.

CONDITIONS OF SALE: are displayed in the Pay Office, copies
available by request.

Aucrionevtrsi € Rabin Hall FRICS FAAV & Colin R Toung ANAVY



BYGONES & MISCELILANEA

10.

11.

12.

13

14.

15.

l6.

7 8

18.

19.

A Shellmex and another Petrol
Can.

A whicker Trolley Basket and a
glass Washboard.

A Pratts Petrol Can and heater.
Two old Motorcycle Helmets

A His Masters Voice GRAMOPHONE
An iron handled brass Saucepan.

An iron handled brass Preserve
Pan.

An old brass Carriage Lamp
converted to electric.

An Aldis Slide Projector.
A Bush Portable Radio.

A terracotta figure of a
Leopard. 22" tall.

Cricket Pads and Bats.

Walnut Panels.

A Bucket.

Reels of Cine Film and Slides.
Jld Puzzles, ete.

A Singer Mannequin

A Mannequin

An M.D.S. Theodolite.

An Optical Science Set.

Box of Cutlery, etc.

A Marconi bakelite Radio.

23.

24.

235.

26.

21

28.

29,

30.

al.

32~

33

34.

33.

36.

3.

38.

39.

40.

41.

43.

44,

Thackeray Novels, 22 vols.

A Brexton Picnic Hamer
Doulton’s Improved Foot Warmer.
An embossed brass Log Box.

A Mex Petrol Can.

A Shell Petrol Can.

An early Hoover Vacuum Cleaner.

A Victorian oval Papier Mache
Tray. 30",

The British Vacuum

Cleaner

Queen

The Noiseless Typewriter

A Sewing Machine.

Ol1d cardboard TOBACCO

ADVERTISING SIGN

A Deed Box.

A cased Banjo (AF)

An iron Companion Figure.

A model Romany Caravan.

Two Indian Brass Salvers.

A felt 'Noddy’ Doll. 20" tall.
A lidded copper Flagon.

A Gladstone Bag (AF) and old
playing cards.

A continental copper Jug.

An oak Coal Box with cast Art
Nouveau mounts.

A carved
Umbrella.

ivory handled



46.

47.

48.

49.

50.

31.

.

23 ;

S4.

56.

37

38.

39.

60.

6l.

62.

63.

64.

66.

67.

638.

The Adlake ’Non-Sweating’ Lamp.
A British Rail Lamp.

An old Carriage Lamp.

A Sword.

A boxed Meccano Steam Engine.
A Coal Box.

A tinplate model Steam Engine.

The Balmoral Musical Photograph
Album.

A small Japanese lacquer

Jewellery Cabinet.

Debretts 1945 book of Peers,
Baronets and Knights.

A leather bound Stationery Box.
Old Keys.

A walnut cased Sewing Machine.
Three old Cameras.

A Small Stool (AF).

National Music course and sheet
music.

Four Gas Masks.
A Jewellery Display Cabinet.

An oak cased 8-day Mantel
Clock.

A strap of brasses.

A Martingale with three pierced
horse brasses.

Two pierced horse brasses.

A Lucas ‘King of the Road’ Lamp
No 633.

69. A brass Preserve Pan.

70. A Lucas ‘King of the Road’
Motorcycle Lamp.

r fs o Brassware.

72, Tea advert, 2 cigarette silks
and a print.

i A silver plated Muffin Dish.

74. A pickle jar with stand and
bonbon dish.

19 A brass Blow Lamp and fish
forks.

5, An Imperial Typewriter.

T ‘Highways and Byways of
Leicestershire’ Book 1926 and
another.

78. Two carbide lamps (AF).

79. A silver plated Tray and
Dressing Table Set.

80. An oak Sewing Box.

81. A silver plated four-piece
Coffee Set with Tray.

B2. Brass and plated pieces.

83. A silver plated Sauce Boat.

84. A pair of brass Candlesticks.

85. A silver plated 3-piece Tea
Set.

86. A silver plated Crumb Brush and
Cake Basket.

87. A Zorki-4 Camera and another.

88. A pair of brass Candlesticks
and brass Hub Cap.

89. A silver plated Ladle.



90.

91.

92.

93,

94.

95.

96.

97.

98.

99.

100.

101.

102.

103,

104.

185.

108.

109.

A mahogany cased Westminster
Chime Mantel Clock.

A silver plated Cruet.

Two bakelite Viewmaster

Stereoscopes.

A pair of ladies Kid Gloves.
Cutlery.

A Patchwork Quilt Cover.
Nightshirt and Tablecover.
Old Tins.

A Silk Shawl.

A crochet Tablecover.

An oval Meatplate, old tins and
camera.

A Canteen of Cutlery.
An ARP brass Handbell.
An album of Postcards.

An album of Postcards,
including Grantham examples.

A pair of terracotta Plaques of
Children.

Assorted lead Soldiers, etc.

A complete set of Victorian
STAUNTON CHESSMEN in mahogany
box. Makers Jaques & Son,
London.

An oak 3-bottle TANTALUS with

silver plated mounts
(illustrated on the front
cover).

A pair of heavy silver plated
three-1light CANDEILABRA embossed
with typical rococo foliage.
20" tall.

110.

111

112.

113.

114.

115,

116.

117.

118.

1169.

120.

A silver plated oblong Salver.
A silver plated Cruet.

A silver plated Breakfast

Stand.

Picture Record Postcards.

Two brass Pigeon Lamps.

A copper Powder Flask.

barrel

A Victorian brass

CORKSCREW.

A cased Corton CLARINET.

Oak and brass POSTAL SCALES.
Brass Weights.

A bakelite Thermometer.

GLASS & CERAMICS

121.

122

125,

124.

129.

A pair of Victorian

Staffordshire SPANIEL JUGS (1 AF).

(Illustrated on the front cover)

A cut glass Cheese Dish and
Ashtray.

An etched and cut glass Water
Jug.

Modern Chinese Figures of the
Three Wise Men.

A Victorian cut glass Decanter
(AF)

A Mettlach Bottle Vase (AF).

A Clarice Cliffe Bizarre BOWL.
8" dia,

A Spode Willow Pattern SAUCER
DISH, inmpressed and blue

transter marks. 8.5" dia.

A modern Figural Tablelamp.



130.

131.

132.

133,

134.

136.

137.

138.

139.

140.

141.

142,

143.

144.

145.

146.

A Royal Doulton Figure -
NINETTE, HN2379

(Illustrated on the front cover)
A modern Roval VWorcester

Casserole Dish.
A Continental Plate and Jug.

A pair of Victorian
Staffordshire VASES. 15" tall.

A mottled Stoneware Vase. 13"
tall.

A pair of cobalt blue ground
Royal Doulton VASES of Slater’s
Patent design. 11" tall.

A Royal Staffordshire Clarice
Cliff design Tureen and two
oval Plates.

Two graduated Staffordshire
Willow Pattern Jugs.

A blue/grey ground German
MOON FLASK, 18" tall.

A l6-piece Staffordshire part
Dinner Service.

A Coalport model of the

Brindley Memorial Vell,
Wormhill. Limited edition
70/500.

A two bottle Pickle Stand.
A pair of Carnival Glass Vases.

Five pieces Royal Commemorative
ware.

Shelley bowl,
erc.,

two decanters,
A single flute EPERGNE with a
plated base.

Newport Pottery Clarice Cliff
pieces.

147.

148.

149.

150.

151.

152.

133 &

154.

153.

156.

197

158.

159.

160.

161.

162,

163.

Three pieces of Cranberry Glass
(AF).

Claret Jug and other glassware.

Three reproduction
Staffordshire Figures.

An oval porcelain Tray with a
silver plated gallery.

An 18-piece SPODE SERVICE

including sixteen 8" plates
(5 AF), impressed mark

Six Hummel Figures.

A Victorian Grecian pattern
transfer printed MEATPLATE with

drain tree. 21".

A Victorian Asiatic Pheasant
pattern transfer printed
MEATPLATE, 18".

A Victorian transfer printed
Meatplate. 19".

A Victorian hand painted
Meatplate. 21".
A Victorian Chamber Pot,
Washbowl and Jug.
A Victorian rose pattern

WASHBOWL .

An oriental design part Dinner
Service.

Four Minton Tiles (AF).

Two Victorian
Beakers.

green glass

A pair of Doulton cushion shape
DISHES with scalloped borders
transfer printed foliage with
gilt overlay, crown and rosette
mark.

An 1887 Jubilee Plate.



164.

163

166.

167.

168.

Two Washbowls.

Aynsley sandwich Plate and
pewter Bowl.

Deckers Sulphur Scurf Pomade
Pot Lid.

A Royal Doulton Figure - Home
Again HN2167

Crestedware, etc.

OUTSIDE LOTS

All will be sold from the rostrum.

201.

202.

203.

204.

205.

206.

216.

217 .

A wrought iron 8 dozen bottle
WINE RACK.

A pair of Victorian cast iron
SEAT ENDS.

A large wrought iron PUB SIGN.
Scythe, etc.

A 19th C. carved stone FONT.
A Push Hoe.

A wrought iron gate.

A MILLSTONE.

A small Stone Trough (AF).

A red stone Sink 3’0 x 1°6.

A hand hewn STONE TROUGH 3’3 x
2" 10

A wrough iron DOG BASKET.

0l1d Tools; etc.

Iron Bootscrapers (AF).

A 19th C. iron Campaign Bed.

A push mower, mangle and table.

Three STADDLE STONLS.

218.

219.

220.

221.

222,

223.

229.

230 .

o
w
o

SILVER,

A large collection of
BLACKSMITHS TOOLS.

A large ANVIL.

Four stoneware MANGERS.

An old WATER PUMP.

A cast iron Pig Feeder.

Three cast iron Coppers.

Two stone Sinks.

Two cast iron solid Mangers.
Two cast iron open Mangers.

A cast iron Feeding Trough.

An old Seed Drill.

An old HAND CART.

A Victorian iron STOVE by the
Smith & Wellswood Cumbrian
Stove Works.

A large BUTCHERS BLOCK.

A brass and mahogany Surveyors
Staff.

JEWELLERY

L BI JOUTERIE

241.

A silver backed Hair Brush.
Birmingham Assay.

A silver backed Hair Brush.

A set of silver handled Spoons
and a pair of Servers.

Military Badges.

A V¥ictoria 60
Commemorative Medallion.

years

A silver Gate Bracelet.

Three 10, - Notes.



248.

249.

250.

251.

.5 T

254.

233

261

Pre-1947 1/- pieces.
Pre-1947 2/- pieces, etc.

A tortoiseshell effect Brush
and Mirror, boxed (AF).

A silver Photograph Frame.
Birmingham Assay.

A silver double Photograph
Frame. Birmingham Assay.

A silver 3-piece Brush Set.
Birmingham 1922.

A white metal Cigarette Box.

Two silver
Trophies.

and one plated

A small silver Trophy.

Birmingham Assay.

A set of three silver backed
Brushes. Birmingham 1917.

Six silver Spoons.

Two Swan Fountain Pens and two
pencils.

A 9 ct. gold Eternity Ring.

A 9 ct. gold diamond Cluster
Ring.

K ¥ &l
Bracelet.

gold Christening

An 1889 Sovereign.

A 1982 Sovereign Ring in a 9
ct. mount.

A 9 ct. gold RING with an oval
sapphire and diamonds.

A 9 ct. gold Ring with a green
stone.

A Hamilton ladies Wristwatch.

268.

269.

270.

271.

272.

273.

274.

249

276.

278.

279.

280.

281.

o
<o
[§9)

283,

=84,

A pair of 15 ct. gold oval

Cufflinks.

A 9 ct. gold and sardonyx Bar
Brooch.

A small 9 ct. gold Bar Brooch.

A 9 ct. jade Bar

Brooch.

gold and

A 22 ct. gold Wedding Band.

A silver Pill Box Pendant on
chain.

A white metal cased Gents
Pocket Watch on chain.

A 9 ct gold Bar Brooch.

A 9 ct. gold Tie Pin set with a
Moonstone and four rubies.

Gold Cufflinks, bloodstone
seal, Albert clasp and bars.

Cased Cufflinks, qty studs,
etc.

Silver Photograph
medallion, etc.

Brooch,

Two wristwatches
brooch.

and knot

A well detailed signed Japanese
hardwood OKIMONO a study of a
Samauri drawing his sword.

A signed Japanese hardwood
OKIMONG a study of a seated
learned man.

A signed Japanese NETSUKE a
study of a Deity standing with
a staff and holding a peach.

A signed Japanese NETSUKE a
study of a fisherman.



285. A signed Japanese Cabinet
NETSUKE a well detailed study
of an immortal seated upon a
large turtle.

286. A Flintlock Boxlock
TINDERLIGHTER.

2817, A cast silver knop DANDY STICK
in the form of a dogs head.
Maker S ] Ltd.

ANTIOQUITIES

291.. An Oil Lamp.

292. An Oil Lamp.

293. An Oil Lamp.

294, A terracotta Oil Lamp.

295. A glass Specimen Bottle. 4"
tall.

296. A terracotta Bird with a long
neck. 3™ tall.

PICITURES

301. An oriental Silk Picture.

302, An oak framed Still Life Print.

303. Nine 19th C. Engravings in
Hogarth Frames.

304. A set of six hand coloured
Golfing Scenes, after Fuller,
unframed.

3035 Spanish Prints.

306. A gilt framed Pears Skating
Pririt s

301, A watercolour Wildfowl Scene
entitled ‘Mallards’ signed John
- Bradwell 1933. 7.5" x 15".

308. A silk Picture.

309. A framed Military Print.

310.

311.

312.

F13:

314.

315.

316.

al7.

318.

219,

326,

327.

A gilt framed print of London’s
Monument.

An en grisaille watercolour of
a stream signed L Fergusson
1907. 3.3" % 5.3";

A watercolour sketch of a dog
and nule signed ] White.

A small o0il on tin of a
Soldier.

An Italian style oil on board.

An o0il on canvas Farmyard

Scene.

An oil on board of a fallow
Deer.

An 0il on canvas Lakeside Scene
signed S Reed. 11" x 18".

A watercolour still 1life of
fruit signed J M Hoyland. 23"
x 19".

Two Watercolours.

A pair of colour prints after
Berkeley.

Assorted pictures and frames.
An oak framed Photograph.

An oak framed colour print ‘The
Sale of Old Dobbin’.

A 19th C. coloured Engraving
‘Affection and Innocence’ after
Bartolozzl.

A colour print of Highland
Cattle,

An 1827/8 MAP of LINCOLNSHIRE
by Greenwood & Co in a gilt
frame.

A colour print of Waterloo and
Trafalgar.



328.

329.

An o0il on card Cottage Scene,
bears signature H Travis 1928.
I*  11%,

A set of four gilt framed

Highland Cattle prints.

JEWELILERY Jd(cont.)

331.

332.

333%.

334.

335

336.

3317.

338.

339.

340.

341.

342.

343,

346.

An 18 ct. diamond SOLITAIRE
RING, 0.4 ct.

An emerald and diamond 3 STONE
RING.

A 9 ct ruby and diamond GYPSY
RING.

A 9 ct and garnet BRACELET.

An Art Nouveau Hat Pin and two
others.

An 18 ct. and platinum diamond
SOLITAIRE RING with diamond
shoulders.

An amethyst and diamond CLUSTER
RING.

An emerald and diamond 5 STONE
RING.

A Victorian ALBERTINA.
A Georgian silver Spoon (AF).

A Victorian 18 ct. diamond

CLUSTER RING.
A 9 ct. diamond CLUSTER RING.

A Victorian 9 ct. oblong Open
Locket.

Victorian Earrings.

An emerald and diamond CLUSTER
RING set with numerous
diamonds.

A 9 ct sapphire and diamond
NECKLACE.

347.

348.

349.

350.

A Victorian 15 c¢t. CORAL

BRACELET.

A ruby and diamond CLUSTER
RING.

A Victorian 9 ct LOCKET and
FANCY CHAIN.

An 18 ct. sapphire and diamond
CLUSTER RING.

CARPETS & RUGS

331.

932

353,

354.

a3

356,

An AFSHAR RUG, dark blue panel
having a double pale medallion,
floral outer and ground. 185
cm x 134 cm.

A small SHIRAZ CARPET, the red
field having blue triple
medallion. 250 cm x 205 cm.

A PERSIAN CARPET of Heriz
design, central panel having
dark blue and pale blue floral
medallion and ivory spandrel
within floral border and
ground. 383 cm x 305 cm.

A HAMMADAN RUG, the pink ground
central panel having ivory
stepped diamond quadrilateral
within floral outer border and
ground.

A HAMMADAN RUG, the pink field
having a black central
medallion. 189 cm x 125 cm.

A PERSIAN RUG of Syrjan design,
the dark blue ground having
central ivory diamond
quadrilateral within red and
outer floral border and ground.
218 cm x 170 cm.

FURNITURE

2061

e

A walnut Hanging Corner
Cupboard with mirror door.

Three pine Drawers.



363,

364.

365.

366.

367.

368.

369.

3J0.

2

Bl

a1

374.

373

3:76.

ST

218,
379.

380.

An oak 8-day Wall Clock.

An Art Nouveau dark oak
Dressing Table.

An oak 3-piece BEDROOM SUITE.

A large painted pine 2-door
Cupboard.

A William IV
Chiffonier (AF).

mahogany

A heavy Victorian mahogany
STANDARD [AMP with twisted and
fluted pillar on tripod base.

A 19th C. painted oak and pine
ARMOIRE.

An early 19th C oak Table (AF).

A Victorian mahogany Occasional
Table.

A 19th C. painted oak Folding
Card Table.

A Georgian oak LOWBOY with
brass swan-neck handles, shaped

frieze and plain legs. 32" wide.

An ornate and compact Victorian
mahogany CHAISE LONGUE.

An oak Blanket Box.

A Victorian mahogany tripod
Pedestal Table.

An Edwardian Dressing Table
(AF).

A reproduction Blanket Box.

A mahogany BUREAU. 27" wide.
An Edwardian string inlaid
CHINA DISPLAY CABINET, az"

wvide.

A Viectorian
Blanket Chest.

painted pine

382.

383.

384.

3835 .

386.

3817.

388.

389.

390.

395.

396.

397

398.

399.

400.

A bleached walnut SIDEBOARD.

A George I11 mahogany
SECRETAIRE BOOKCASE with fitted
drawer over three graduated,
oval brass handles, and bracket
feet. 44" wide.

A Victorian glazed mahogany 2-
door BOOKCASE.

A dark oak Nest of Tables.

A bamboo effect metal and glass
Coffee Table.

A Victorian Commode.
A wheelback Child’s Chair.

A Victorian mahogany WASHSTAND
with marble top.

A Regency mahogany SERVING
TABLE with single drawer and
reeded legs. 60" wide x 22"
deep.

A Piano Stool.

A Dressing Table (AF).

Two oak Desk Pedestals.

An upholstered Victorian Ladies
Chair.

An upholstered Edwardian Wing
Armchair.

An upholstered Victorian Wing
Armchair.

A Stool with ball and claw
feet.

A Tapestry Stool.
A Victorian Writing Slope.

A large oak Boardroom Table.



401.

402.

403.

404.

405.

406.

407.

408.

409.

410.

411.

412,

413.

414.

416.

417,

418.

419,

420,

An ornate Victorian lacquer and
bamboo HALLSTAND.

A dark oak Stickstand.

A bobbin turned oak Gateleg
Dining Table.

A Treadle Sewing Machine.

A mahogany oval Gateleg Dining
Table.

A Victorian mahogany Chiffonier
(no top).

An Edwardian mahogany
Occasional Table with
undershelf.

A small painted pine Cupboard.
A George III oak CHEST of 3
long and 2 short garduated
drawers with swan-neck handles
and bracket feet. 36" wide.

A linenfold Blanket Chest.

Two Plantstands.

An oak HALLSTAND.

A stripped pine Blanket Chest.
An 18th C. elm Coffer (AF).

A William IV mahogany WRITING
TABLE with two drawers, taper

turned legs and brass castors.

A barlevtwist oak Table and
Four Chairs.

An oak Spinning Stool.

An Edwardian Occasional Table
with undershelf.

A Victorian pitch pine PEMBROKE
TABLE.

A Stool with cabriole legs.

421.

422,

423,

424.

425 Ll

426 .

427.

428.

429.

430.

431.

433.

434,

436,

A George III oak CHEST of 3
long and 2 short graduated
drawers with brass swan-neck
and plate handles, bone
escutcheons and bracket feet.
36" wide.

A Stool with cabriole legs.

A Georgian mahogany CHEST of 3
long graduated drawers with
brass swan-neck handles and
ogee feet. 42" wide.

A Piano Stool.

A green Lloyd Loom Chair.

A Tteproduction oak Hanging
Corner Cupboard.

mahogany
with

An Edwardian
Occasional Table
undershelf.

A Victorian
DRESSING TABLE.

painted pine

An Edwardian Purdonium.
An oak Occasional Table.
An oak tripod Pedestal Table.

A Victorian bamboo Occasional
Table.

An Edwardian WASHSTAND with a
grey marble top.

A Regency mahoganay PEMBROKE
TABLE on a turned pedestal on

four splay legs and ceramic
castors,

An early Victorian mahogany
BOWFRONT CHEST of 3 long and 2
short graduated drawers with
brass knob handles and turned
feed. 42" wide.

An oak-framed Wall Mirror.



437.

438.

439.

440.

441.

442.

443.

444.

445.

446.

447,

448.

449,

450.

A gilt-framed oval Wall Mirror.
An oak framed Wall Mirror.
An oval Wall Mirror.

A Victorian mahogany Swing
Toilet Mirror Frame.

A four fold Screen.

A rise and fall Piano Stool.
A Wall Mirror.

A barleytwist oak Fender.

A two fold Needlework

Firescreen.
An oak Tapestry Firescreen.

An Edwardian string inlaid
mahogany DRESSING TABLE.

A Victorian Washstand with
marble top (AF).

Wall Shelves.

A barleytwist oak Occasional
Table.

An Occasional Table.

A Victorian mahogany Pedestal
Table.

An oak Chest.

An oak Hallstand.

A walnut Double Wardrobe.
A large Victorian Sofa.

A Victorian bamboo Occasional
Table with undershelf.

Two small tables.

A Victorian Commode.

460.

461.

462.

463.

464,

465.

466.

467.

468.

469.

470,

471.

472.

473.

474.

475.

476.

477.

478.

479.

An oak ROLL-TOP DESK.

A drop-arm Sofa.

A small oak Gateleg Table.
An oak 3 tier Whatnot.

A pair of ebonised Victorian
OPEN ARMCHAIRS.

A Standard Lamp.
An oak Sideboard.

A Victorian painted pine

COMMODE CHEST.
Two chairs (AF).

A Victorian tapestry NURSING
CHAIR.

An oak Gateleg Dining Table
(AF).

A Victorian mahogany SERVING
TABLE.

A Victorian flamed mahogany
DOUBLE WARDROBE with drawer
base.

A late
CHIFFONIER.

Victorian oak

An Edwardian mahogany CABINET
BUREAU with brass swan neck
handles, bracket feet. 30"
wide.

A late Victorian mirrorback
SIDEBOARD.

An upholstered Wing Armchair.

A Victorian mahogany gallery
tub OFFICE CHAIR.

A pair of upholstered Wing
Armchairs.

A J-piece Suite.



480.

481.

482.

483.

484.

485.

486.

487.

488.

489.

490.

491.

492.

493.

494.

496.

497.

498.

499.

A small Chest of Drawers.

A bamboo Cakestand.

A small elm Gateleg Table.

A Victorian mahogany Commode.
An old Tool Cabinet.

A tabletop Display Cabinet.

A reproduction Regency PEDESTAL
DINING TABLE.

A limed oak REFECTORY TABLE and
SIX CHAIRS.

A set of four Edwardian oak
DINING CHAIRS.

A set of six Victorian DINING
CHAIRS with fluted legs and
uprights, upholstered in red
leather.

A pair of William IV mahogany
DINING CHAIRS.

A pair of Edwardian mahogany
DINING CHAIRS.

Ten Victorian Kitchen Chairs.

A William IV mahogany Commode
Chair.

A Victorian mahogany Dining
Chair.

A pair of oak Arts & Crafts
Carver Chairs.

A bentwood Chair.

A Victorian Kitchen Chair.
A Victorian Carver Chair.
A Georgian mahogany Chair.

A bentwood Chair.

501.

502.

503.

504.

505.

506.

507.

508.

509.

310.

511

312.

313,

514.

515.

516.

A set of four Edwardian DINING
CHAIRS with pierced splats and
cabriole legs.

A set of four Willilam IV
mahogany BARBACK DINING CHAIRS.

An Edwardian Chair.

A pair of Edwardian Dining
Chairs.

Three William IV mahogany
barback Dining Chairs.

A late Victorian walnut 3-piece
BEDROOM SUITE.

A Victorian painted oak Cabinet
Bookcase.

An oak Firesurround.

A Wall Mirror.

An oval oak Wall Mirror.
An oak oval Wall Mirror.

A Victorian mahogany PEMBROKE
TABLE.

An oak Kneehole Desk.
A Victorian pine Blanket Chest.

A Victorian rosewood

CHIFFONIER.-

A Victorian mahogany TORCHERE.



517.

518.

319.

A fine late Victorian mahogany
OPEN ARMCHAIR 1lyre splat back
with a serpentine cresting rail
crowned by an oval patera,
cabriole legs terminating in
ball and claw feet, in the
Chippendale manner.
(Illustrated)

A Regency style mahogany DEMI-
LUNE SIDEBOARD.

A fine late Victorian walnut

CHIFFONIER. 42" wide.
(Illustrated on the front
cover)

A 19th C. burr walnut SIDE

CABINET with four mirror doors.
7'6 wide x 18" deep x 3’ tall.

To be sold at 1 pm prompt.

1000B.

1000C.

1000D.

Please note
advertised for

A 1962 B.S.A. Cl5s 250¢cc
MOTORCYCLE. Reg. No. 762 AWU,
black. MOT to 22xE1 .92
(Illustrated).

A 1960 B:S+A. C1l5 230¢ce
MOTORCYCLE. Reg. No. TKU 985,
blue. MOT to 2911 .928.,

(Illustrated).

A 1990 KAWASAKI ZXR-H2 750cc

MOTORCYCLE. Reg. No. G650 FIL,
red/black/silver. Taxed to
30.9,92. 8,794 recorded miles.

that the Morris Traveller

this sale has been

withdrawn.



1992 AUCTION SALE DATES

6th May - Household Furniture & Effects
27th May - Household Furniture & Effects
10th June = Household Furniture & Effects
24th June * ANTIQUE FURNITURE, PAINTINGS,

SILVER, JEWELLERY, CERAMICS,
GLASS, OBIJET D'ART, ETC.

8th July - Household Furniture & Effects
22nd July - Household Furniture & Effects
5th August ® ANTIQUE FURNITURE, PAINTINGS,

SILVER, JEWELLERY, CERAMICS,
GLASS, OBIET D’ART, ETC.

19th August - Household Furniture & Effects
2nd September - Household Furniture & Effects
16th September  * ANTIQUE FURNITURE, PAINTINGS,
SILVER, JEWELLERY, CERAMICS,
GLASS, OBIET D'’ART, ETC.

As instructed - Sales on Site

VIEWINGS: Day prior to sale 1 pm to 5 pm (7pm for Antiques)
& Saleday 9 am to 10 am

All sales commence at 10 am.

Entries are invited until the Thursday prior to the sale, and for
Antique Sales the THIRD Tuesday prior to the sale.



